

## **CONDITII GENERALE**

Acest site este publicat de ALD:

O societate pe acțiuni cu un capital de 606.155.460,00 euro la 18 iunie 2020.

Înregistrată la RCS din Nanterre sub numărul unic de identificare 417 689 395.

Număr APE: 7010Z

Sediul social: 1-3 Rue Eugène et Armand Peugeot 92500 Rueil-Malmaison

Număr de TVA : FR 27 552 120 222

Director de publicare: Tim Albertsen, director executiv

Editor: Frederic Van Heems, director de remarketing al grupului

Email Subsidiară : [remarketing.ro@aldautomotive.com](mailto:remarketing.ro@aldautomotive.com)

Numărul de telefon al filialei : 021 301 49 59

Acest site este găzduit de : ALD SA este o societate cotate la bursă, de drept francez, înregistrată la R.C.S. Nanterre sub numărul 417 689 395, cu sediul social la adresa: 1-3 Rue Eugène et Armand Peugeot, Corosa, 92500 Rueil-Malmaison, Franța

**Acest site se supune legislației franceze.**

### **Reglementarea profesională**

#### **Conținutul site-ului**

ALD depune toate eforturile pentru a se asigura că informațiile publicate pe acest site sunt corecte și actualizate și își rezervă dreptul de a corecta conținutul în orice moment și fără notificare prealabilă. Cu toate acestea, nu poate garanta că acesta este complet sau că nu a fost modificat de o terță parte (intruziune, virus). În plus, ALD își declină orice responsabilitate în cazul în care accesul la site este dificil sau imposibil din cauza unei probleme de conexiune la internet. ALD nu va fi responsabil pentru daune indirecte, cum ar fi, dar fără a se limita la acestea, pierderile rezultate din tranzacțiile efectuate pe baza informațiilor care apar pe site, pierderea profitului, pierderea de afaceri și pierderile rezultate din întreruperea serviciului din cauza unei probleme de conexiune la internet. De asemenea, ALD nu poate fi considerată responsabilă pentru elemente independente de voința sa și pentru orice prejudiciu care ar putea fi cauzat de mediul tehnic al utilizatorilor acestui site, în special calculatoare, software, echipamente de rețea (modemuri, telefoane etc.) și orice echipament utilizat pentru a accesa sau utiliza serviciul și/sau informațiile.

#### **Abonament de produse și servicii**

Orice eventuală cerere de abonare online la un produs sau serviciu oferit de ALD este valabilă numai după acceptarea de către aceasta din urmă și implică supunerea operațiunii la condițiile contractuale și tarifare în vigoare.

Conținutul acestui site are doar un scop informativ. Informațiile conținute în acest site nu constituie o ofertă publică, o solicitare sau o prospectare din partea ALD către utilizatorii site-ului.

#### **Avertisment pentru nerezidenți (rezidenți în afara Franței) :**

Accesul la informațiile și produsele de pe acest site poate face obiectul unor restricții pentru anumite persoane sau în anumite țări, altele decât Franța. Niciunul dintre servicii sau produse nu este destinat unei persoane în cazul în care legislația țării sale de origine sau a oricărei alte țări care o privește o interzice: este responsabilitatea oricărei persoane care dorește să se aboneze la produse/servicii să verifice cu consilierii săi obișnuiți dacă statutul său juridic și fiscal îi permite să se aboneze la astfel de produse/servicii.

Avertisment pentru persoanele din SUA:

ALD nu este înregistrată ca broker-dealer în conformitate cu Legea americană privind schimbul de valori mobiliare din 1934, cu modificările ulterioare ("Legea din 1934"), sau în conformitate cu orice altă lege americană aplicabilă.

### **Proprietatea intelectuală**

Întregul site și fiecare dintre elementele sale luate separat se supun legislației franceze și internaționale privind dreptul de autor, dreptul mărcilor, dreptul bazelor de date și, în general, dreptul de proprietate intelectuală, atât în ceea ce privește forma sa (alegerea, planul, dispunerea materialelor, mijloacele de acces la date, organizarea datelor etc.), cât și în ceea ce privește fiecare dintre elementele de conținut (texte, imagini, videoclipuri etc.). Orice reproducere, reprezentare, distribuire sau redistribuire, integrală sau parțială, a conținutului acestui site pe orice suport sau prin orice procedeu (în special prin caching, framing), precum și orice vânzare, revânzare, retransmitere sau punere la dispoziția terților în orice mod sunt interzise fără autorizația prealabilă expresă a directorului publicației. Nerespectarea acestei interdicții constituie o încălcare susceptibilă de a angaja răspunderea civilă și penală a contravenientului.

Se autorizează doar reproducerea pe suport de hârtie, în condițiile utilizării în scopuri strict personale, ale respectării integrității documentelor reproduse sau ale citării scurte, cu menționarea clară și lizibilă a sursei, de exemplu sub următoarea formă: "Extras din site-ul [www.aldcarmarket.com](http://www.aldcarmarket.com) . Toate drepturile rezervate ALD SA "

Mărcile comerciale menționate pe site sunt protejate: reproducerea sau utilizarea lor, de orice fel, este interzisă.

ALD nu este responsabilă pentru legăturile hipertext către alte site-uri, în special în ceea ce privește conținutul acestor site-uri. ALD nu este responsabil pentru legăturile hipertextuale care trimit către acest site.

### **Date cu caracter personal**

#### Scopul tratamentului

Atunci când consultați Site-ul, ALD, în calitate de operator de date, este îndreptățită să colecteze date cu caracter personal care vă privesc, în scopul gestionării comenzilor, alertelor, notificărilor, trimiterii de informații și/sau răspunsului la solicitările dumneavoastră, dacă este cazul prin intermediul formularelor și paginilor de contact, realizării de operațiuni de marketing (fidelizare, promoții) și trimiterii de publicitate prin e-mail către clienții noștri care nu s-au opus sau care au acceptat acest lucru.

#### Temeiul juridic pentru prelucrare

Gestionarea comenzilor, alertele și notificările legate de comandă, răspunsurile la solicitările dvs. legate de comandă: temeiul juridic al prelucrării este executarea unui contract (a se vedea articolul 6.1.b) din Regulamentul european privind protecția datelor) Gestionarea alertelor, notificările care trimit informații, operațiunile de marketing: temeiul juridic al prelucrării este consimțământul (a se vedea articolul 6.1.a) din Regulamentul european privind protecția datelor), în conformitate cu articolul L. 34-5 din Codul francez al poștei și al comunicațiilor electronice.

În plus, dacă sunt colectate informații care nu sunt strict necesare pentru scopurile menționate mai sus, acestea vor fi colectate cu acordul dumneavoastră prealabil. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment.

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt destinate în măsura în care sunt necesare pentru a îndeplini sarcinile încredințate de categoria de date.

## Categoria de date

- Identitate: titlul, numele, prenumele, adresa, adresa de livrare, numărul de telefon, adresa de e-mail, data nașterii, codul de prelucrare internă care permite identificarea clientului, datele referitoare la înscrierea pe listele de opoziție.
- Date privind comenzile: numărul de tranzacție, detalii privind achizițiile, sumele achiziționate, date privind plata facturii (plăți, plăți restante, reduceri), returnări de produse.
- Date necesare pentru acțiuni de fidelizare și prospectare: istoricul achizițiilor

## Destinatarii datelor

Pentru a îndeplini scopurile menționate, ALD poate transfera informațiile colectate către entitățile, furnizorii de servicii și partenerii săi stabiliți în afara Spațiului Economic European. Aceste transferuri de date au loc în condiții și cu garanții care asigură protecția datelor dumneavoastră cu caracter personal (autorizație din partea autorității de protecție a datelor, angajament contractual cu furnizorii de servicii în cauză și/sau reguli corporative obligatorii ale grupului ALD).

## Durata de păstrare a datelor

Cu excepția cazului în care legea sau regulamentul prevede altfel, datele colectate sunt păstrate doar pentru perioada necesară pentru atingerea scopurilor descrise mai sus, în limitele termenelor de prescripție în vigoare.

- Date necesare pentru gestionarea comenzilor și facturare: pe durata relației comerciale și zece (10) ani în scopuri contabile.
- Date necesare pentru implementarea acțiunilor de fidelizare și prospectare: pe toată durata relației comerciale și trei (3) ani de la ultima achiziție.
- Date privind listele de opoziție la primirea prospectunilor: trei (3) ani.

## Drepturile dumneavoastră

Aveți dreptul de a avea acces la datele dvs. personale, de a le rectifica și șterge, de a limita prelucrarea acestora, de a vă opune și de a obține portarea lor în condițiile prevăzute de reglementările aplicabile, la următoarea adresă: [dpo.ald@aldautomotive.com](mailto:dpo.ald@aldautomotive.com).

Aveți, de asemenea, dreptul de a contacta responsabilul cu protecția datelor ALD la adresa [dpo.ald@aldautomotive.com](mailto:dpo.ald@aldautomotive.com) și dreptul de a depune o plângere la Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL), autoritatea de supraveghere responsabilă cu respectarea obligațiilor privind datele cu caracter personal.

## Cookie-uri

Site-ul utilizează trackere/cookies, care sunt fișiere text stocate în memorie de către browserul dvs. și care sunt utilizate pentru a vă identifica de fiecare dată când schimbați paginile pe site. Utilizăm cookie-uri pe site-ul nostru pentru a permite utilizatorilor o navigare sigură și mai eficientă.

Pentru mai multe informații: <https://www.aldautomotive.com/cookie-policy>

## **Securitate**

Acest site este protejat de un nivel ridicat de securitate tehnică și este supravegheat în permanență. Algoritmii și mecanismele utilizate pentru a vă proteja comunicările cu ALD și informațiile care vă privesc sunt conforme cu reglementările franceze în vigoare.